



«ЖДЁМ ВАС»

В последний раз гастроли театра юного зрителя в Улан-Удэ были лет десять назад. Поэтому практически школьники республики знакомятся с работами ТЮЗа впервые. Учитывая это, мы включили в свою гастрольную афишу спектакли для младших школьников, подростков и для старшеклассников.

Конечно, такое разделение по возрастам условно. Например, на спектакль «СОХРАНИ СВОЮ МАДОННУ» мы приглашаем ребят, начиная с шестого класса. Однако этот спектакль с огромным вниманием смотрят и родители, и педагоги. Ведь в этом спектакле речь идет о проблемах, которые так или иначе решаются в любой семье, в каждом классе. Каким станет сегодняшний шестиклассник завтра, насколько богатым будет его внутренний мир, как помочь ему избавиться от юношеского максимализма, не потеряв при этом мальчишескую чистоту, ненависть ко всяким проявлениям зла?

Повесть В. Тендрякова «ВЕСЕННИЕ ПЕРЕВЕРТЫШИ» активно обсуждалась на педсоветах, родительских собраниях, вызывая горячие споры среди ребят. Спектаклем «СОХРАНИ СВОЮ МАДОННУ», созданным на основе этой повести, наш театр включается в этот всеобщий разговор.

На спектакли классического репертуара: «СВОИ ЛЮДИ — СОЧТЕМСЯ» А. Н. Островского и «ЧАЙКУ» Л. П. Чехова мы приглашаем старшеклассников и молодежь города не только потому, что эти произведения включены в школьную программу. На наш взгляд, в этих спектаклях поднимаются важные проблемы отношений между людьми. С болью и сочувствием следит зрительный зал за трагедией Треплева, с ненавистью и презрением наблюдает за «головокружительной» карьерой Подхалюзника...

Советская классика представлена в театре спектаклем по пьесе В. Розова «В ДОБРЫЙ ЧАС». В течение всего спектакля в зрительном зале не умолкает смех, зрители с волнением ждут, как же сложатся судьбы героев пьесы.

Много забавного в истории, которая рассказывается в спектакле по пьесе А. Вампилова «СВИДАНИЯ В ПРЕДМЕСТЬЕ». Удивительные приключения двух друзей убедительно доказывают необходимость чуткого и внимательного отношения к людям.

Есть в нашем репертуаре и постановки, адресованные самым маленьким зрителям. «ЕМЕЛИНО СЧАСТЬЕ», «МАЛЫШ И КАРЛСОН», «КАРЛСОН ВЕРНУЛСЯ». Мы очень довольны, что дети, побывавшие на этих спектаклях, посмотрели их с огромным интересом. Никого не оставили равнодушными веселые приключения героев этих сказок.

Гастроли нашего театра еще только начались, но мы рады, что уже с первых выступлений между исполнителями и юными зрителями вашего города установились добрые доверительные отношения.

Н. КОРЦОВ,
главный режиссер Алтайского ТЮЗа.

МОЛОДЕЖЬ БУРЯТИИ
г. Улан-Удэ

16 СЕН 1976